

«СЛАВА ЛЮДЯМ ТРУДА!»

Под таким девизом накануне Нового года прошел вечер отдыха в Доме культуры п. Горный.

Зрительный зал ДК полон народом. Труженики завода «Спецжелезобетон» пришли сегодня сюда, большинство с членами семей, чтобы отметить пятидесятилетие своего родного предприятия. На сцене столы, сиденья, цветы и... много света. Торжественно и празднично от поздравлений, улыбок, взаимных поздравлений заводчан и в зале.

Вечер открывают ведущие — Любовь Жаркова и Татьяна Юркова. Открывают стихами: Славлю труд, зажигающий звезды,

Славлю мир, что в труде возмужал.
Славлю смело штурмующих космос,
Славлю каждый завод и причал...

Со сцены звучат стихи, наполненные уважением к труду, признательностью рабочим рукам, рабочему человеку. А затем место на сцене занимают дети, участники танцевального коллектива «Задорный наблюдатель», руководит которым Влада Тельпуховская. Они подарили присутствующим русский фольклорный танец «Сибирские перетопы».

И, наконец, за столы на сцену приглашаются ветераны завода: Василий Фатеевич Мельников, Владимир Михайлович Дуболазов, Алексей Михайлович Зверлов и Юрий Семенович Казанцев. Любовь Жаркова просит В. Ф. Мельникова рассказать о первых днях пуска завода.

— Трудно начинали. Практически не было ни рабочих, ни специалистов. В энергоцехе нас было всего двое. Но не терялись, осваивали линии. И сегодня, обращаясь к молодежи, я хочу сказать: «Учитесь работать, ребята, учитесь уважать людей труда, завод родной, и тогда для вас всегда найдется дело, чтобы проявить себя».

Ведущие тепло и проникновенно рассказывают о сданных за столетиями ветеранах завода, а затем предлагают в их честь послушать песню И. Кор-



нелюба «Дожди» в исполнении Анатолия Дреймалова. Самодельный артист, популярный в поселке, искренне исполнил песню, за что был отмечен аплодисментами всех присутствующих, ну а первые «виновники» торжества покидали сцену с ценными подарками и цветами в руках.

Одна группа ветеранов сменяла другую. Назывались новые имена: К. И. Вахман, В. Ф. Гордиенко, Н. Ф. Момент, В. Б. Половников, Л. Ю. Соколова, В. Е. Клюев, В. С. Ильичев, Н. А. Бочкарев, Т. И. Бочкарева, М. Р. Осипов, Л. К. Осипова.

Вахман, Гордиенко, Момент. Особое место в строю заводских ветеранов занимают эти люди — все трое строили завод с самого начала семидесятых, все трое трудятся отлично и сегодня. Владимир Федорович Гордиенко — начальником цеха, Карл Иванович Вахман — водителем, а Николай Федорович Момент — начальником отдела снабжения.

Четверо последних в этом списке — супружеские пары, Николай Алексеевич и Татьяна Ивановна Бочкаревы прибыли одними из первых на завод

после окончания Искитимского техникума. Работали, учились, получили высшее образование. Теперь Бочкарев — заместитель директора по производству, Татьяна Ивановна — главный технолог завода. Счастливые родители, уважаемые в коллективе люди. Председатель исполкома Горновского поссовета народных депутатов Н. Т. Коротоножкин в торжественной обстановке зачитал Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о присвоении почетного звания «Заслуженный строитель РСФСР» Н. А. Бочкареву и вручил ему правительственный знак.

Михаил Романович Осипов — электромонтер, на заводе семнадцать лет. Пускал первый кран, первую линию оборудования. Коммунист, депутат поселкового Совета.

Людмила Кузьминична Осипова 16 лет работает кладовщиком, и все эти годы председатель цехового профсоюзного комитета. Надежный работник, чуткий, внимательный к людям человек.

Немало на заводе трудится супружеских пар, сложились уже и семейные династии. Чествуя Ивана Васильевича и

Лидию Петровну Сунцовых, ведущие сообщили, что и трое их детей трудятся на родном заводе. Это же прекрасно! Такими кадрами гордится завод.

Слово для приветствий берут гости. В приветственном адресе поселкового Совета, например, выражена благодарность и признательность рабочим, администрации завода за тот вклад, который они внесли в развитие социальной и культурной жизни поселка. Под аплодисменты присутствующих Н. Т. Коротоножкин вручил приветственный адрес директору завода В. А. Отмахову.

В калейдоскопе вечера сменяются имена ветеранов, приветственные выступления самодельных артистов. Дважды выходила на сцену фольклорная группа «Сударушки». Танцевальные пары в составе В. Тельпуховской, А. Меркулова и О. Вертей подарили зрителям свои новые танцы «Элегия», «Танго», «Венский вальс». В исполнении солистов П. Калиды, О. Вертей и А. Дреймалова звучали новые популярные песни. Благодарность, теплота и внимание сцены и зала создавали единое

праздничное настроение. Сорок два ветерана завода поднялись в этот вечер на сцену. Для каждого из них нашлись у ведущих вечера добрые, теплые слова. Отмечались прекрасные качества сильной половины, женщин-тружениц, назывались увлечения людей, их вклад в трудовую и общественную деятельность. Много хорошего было сказано в адрес директора завода В. А. Отмахова. Отмечались его человечность, забота о людях труда, деловитость. Каждый из ветеранов в этот вечер принял в руки цветы и подарок, ценность которого удесятывалась вниманием, доброй памятью, оценкой многолетнего труда.

От всей души — такой была общая атмосфера праздника в этот вечер, который продолжался до полуночи. Работали буфеты, заводчане принимали активное участие в розыгрыше лотереи, играх.

А. БАРСУКОВ.

На снимках: ветераны завода Ю. С. Казанцев, А. М. Зверлов, В. Ф. Мельников, В. М. Дуболазов; танец любви «Элегия» исполняют О. Вертей и А. Меркулов.

Фото В. Петровского.